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1 ¥YcioBue

[Henra Ha 3a/1a9aTa e J1a ce NMILIEMEHTHPA (DYHKITUS, KOSITO MIPeCMsITa KOPEH KBaIpaTeH
no Basusionckus meTon.

OyHKIMATa TpaOBa Jla MMa JBa I[apaMeTbpa - YUCI0TO, Ha KOETO ThPCUM KOPEH
KBaJIpaTeH u Opost urepaiun Ha opMy/iaTa.

double square_root2(double S, int times) {
// calculate square root using Babylonian method

b

2 BaBujgoncku meron

[IpecmsiTareTo Ha KOpPeH KBaJpaTeH Ha YUCIOTO S 10 BaBuioHcKusS MeTO ce n3BbpIBa
110 CJICTHUSA aJITOPATHM:

1. N3bupa ce mpous3BOJIHO 9HUCI0, pasjaudHo oT 0, 1 ce o3HaIYaBa C Xy

2. Ilpecmsita ce z, (npub/uKeHWe Ha pPe3yJTara) 3a HAKoe n >= 1 10 cjeaHara

dopmya:
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KonkoTo n e mo-rojigMo, ToJIKOBa MO-TOYEH € Pe3y/ITaTa

[Tpumep:
zo =6-102 = 600.000
m =3 (w0 +5) =1 (600.000+ 32) — 404457
vy =1(m+5) =1 (104457 + B35 = 357.187
. S . 4 _
T3 = % (952 + g) = % (357'187 + ;5?531887) = 354.059
vy =1(s+2) =1(354.059 + B8 = 354,045
5 =3 (ei+2) =1 (354045 + J52) = 354045



